Producédo de plastico pode dobrar até 2025

devera atingir mais de 600 milh6es de toneladas por ano.

Questao 1 — Sublinhe a conjuncao subordinativa a seguir:

Questédo 2 — A conjunc¢do subordinativa sublinhada acima é:
() concessiva.
() condicional.
() consecutiva.

() pronome relativo.
() conjuncdo integrante.
() advérbio de intensidade.

Questao 4 — Observe:

dependentes de sentido entre si. Identifique-a:

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Embora a grande quantidade de plastico ja esteja estocada nos solos e mares, a tendéncia
€ de que a producdo do material dobre até o proximo ano. Em 2025, a producdo de plastico

Se a tendéncia persistir, o plastico sera responsavel pela emissédo de 56 gigatoneladas de
didoxido de carbono até 2050. Essas emissdes consumiriam de 10% a 13% do “saldo” de

emissdes de carbono para manter a temperatura global abaixo de 1,5°C, como prevé o Acordo de
Paris. Isto €, o consumo de plastico esta acelerando ainda mais as mudancgas climaticas.

Disponivel em: <https://amda.org.br/noticias/coca-cola-e-a-empresa-que-mais-descarta-plastico-na-natureza/>.
Pulicado em: 29 de abril de 2024. (Com adaptacéo).

“‘Embora a grande quantidade de plastico ja esteja estocada nos solos e mares [...]"

Questao 3 — No trecho “[...] a tendéncia € de que a producdo do material [...]", o vocabulo “que” é:

“Se a tendéncia persistir, o plastico sera responsavel pela emissao de 56 gigatoneladas [...]"

Nessa passagem, ha uma conjuncdo subordinativa, ou seja, que liga duas oragfes sintaticamente

() subordinada adverbial causal.
() subordinada adverbial comparativa.
() subordinada adverbial conformativa.

Questado 5 - Em “[...] como prevé o Acordo de Paris.”, a conjungao “como” inicia uma oragao:
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